

## Erratum

### **Rice Cell Wall Polysaccharides: Structure and Biosynthesis**

**Chang-Sik Oh, Hun Kim and Chanhui Lee**

Volume 56, page 274, there is an error in the affiliation of the corresponding author (Chanhui Lee).

In Author Affiliation, “Department of Plant Environmental and New Resources, Kyung Hee University, Yongin 446-701, Korea” should be changed to “Department of Plant and Environmental New Resources, Kyung Hee University, Yongin 446-701, Korea”.